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Vragen van het lid Roemer (SP) aan de minister van Verkeer en Waterstaat over de voorwaarden voor een rijbewijs. (Ingezonden 25 februari 2009)
1

Wat is uw mening over het bericht dat zo’n tienduizend epilepsiepatiënten niet meer mogen autorijden? 1)

2

Kunt u aangeven waarom de medicijnen tegen epilepsie opeens op de zwarte lijst voor de rijbevoegdheid staan? Tot wat voor risico leiden deze medicijnen? Waarom waren deze medicijnen eerder geen probleem en nu wel?

3

Kunt u aangeven welke medicijnen nog meer nieuw op de zwarte lijst zijn gekomen en welke eraf gegaan zijn? Aan de hand van welke criteria heeft u dit besloten?

4

Is het waar dat het CBR mensen die aan epilepsie lijden adviseert om andere medicijnen te nemen? Acht u een dergelijk advies niet in eerste instantie een verantwoordelijkheid van de behandelend arts? 

5

Wat gaat u doen om ervoor te zorgen dat mensen die aan epilepsie lijden alsnog kunnen blijven autorijden?

6

Kunt u aangeven waarom houders van een groot rijbewijs nu verplicht gekeurd dienen te worden bij het verlengen van dit rijbewijs? 2) Aan de hand van welke gebeurtenissen is dit nu opeens nodig? Wat is uw mening hierover?

7

Kunt u aangeven wat de gevolgen zijn van deze verplichte keuringen voor de lasten van de rijbewijshouders, voor de wachtlijsten van de keuringsartsen en voor de verkeersveiligheid? Acht u dit in dit licht een verstandige maatregel?

8

Bent u bereid met duidelijke voorstellen te komen om de regeldruk voor het verkrijgen van een rijbewijs te verminderen en daarbij als uitgangspunt te hanteren dat iedereen die verantwoord deel kan nemen aan het verkeer hiertoe ook de mogelijkheden moet krijgen? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op wat voor termijn komt u met voorstellen hiertoe?

1) De Telegraaf, 24 februari 2009

2) RDW.nl, “Medische keuring verplicht bij verlengen groot rijbewijs”
http://www.rdw.nl/nl/voertuigeigenaar/het_rijbewijs/voorwaarden_voor_verkrijgen/verplichte_medische_keuring_rijbewijs_C_D.htm

